

利剑出鞘助力脱贫攻坚

中央首次脱贫攻坚专项巡视全部进驻

第四次中国—中东欧国家地方领导人会议发表《索非亚共识》

新华社北京10月21日电 (记者朱基钗) 从10月17日我国第5个国家扶贫日开始到10月20日下午,十九届中央第二轮巡视——中央脱贫攻坚专项巡视的15个中央巡视组,全部完成对26个地方和单位的进驻工作,党的历史上首次中央脱贫攻坚专项巡视全面展开。

交通运输部、水利部、农业农村部、国家卫生健康委员会、国务院扶贫开发领导小组办公室、中国农业发展银行、中国农业银行股份有限公司等26个地方、单位党组织开展脱贫攻坚专项巡视。

据介绍,脱贫攻坚专项巡视是对被巡视党组织落实脱贫攻坚政治责任进行监督和督促,将扭住“责任”二字,盯住“关键少数”,紧紧围绕落实党中央脱贫攻坚方针政策、落实党委(党组)脱贫攻坚主体责任、落实纪委监委(纪检监察组)监督责任和有关职能部门监管责任,以及落实脱贫攻坚过程中各类监督检查发现问题整改任务等“四个落实”开展监督检查。重点聚焦“八看”,即:看党委(党组)贯彻落实习近平总书记重要讲话指示批示精神和党中央脱贫攻坚方针政策情况;看省市区党委履行脱贫攻坚主体责任

情况;看中央单位履行脱贫攻坚责任情况;看纪检监察机关履行脱贫攻坚监督责任情况;看各类监督检查发现脱贫攻坚过程中的问题整改落实情况;看扶贫领域干部队伍建设情况;看抓党建促脱贫攻坚和基层党组织建设情况;看东西部扶贫协作和中央单位定点扶贫工作开展情况。

本报索非亚电 记者田晓军报道:第四次中国—中东欧国家地方领导人会议20日在保加利亚首都索非亚举行,会议发表《索非亚共识》,呼吁深化各领域地方合作。会议发表《索非亚共识》,强调“一带一路”倡议为地方合作带来重要机遇,同意地方合作是“16+1合作”的重要组成部分,赞赏领导人会晤确定2018年是“16+1地方合作年”,认可“16+1合作”省州长联合会发挥的重要作用,欢迎中国—中东欧国家之间的贸易不断增长,将促进中小企业、投资、旅游、环保、互联互通等方面的合作。

本届地方领导人会议的主题是“全球发展理念、地方合作实践”,中国辽宁等16个省市自治区和16个中东欧国家的600多名地方政府和企业负责人出席会议,围绕农业、旅游、中小企业以及示范区等领域合作进行了深入探讨。会议宣布,第五次中国—中东欧国家地方领导人会议将于2020年在中国辽宁省举行。本次会议由保加利亚欧盟轮值主席国事务部、索非亚大区、中国—中东欧国家地方省州长联合会、中国—中东欧国家合作秘书处共同主办,保加利亚经济部、中国人民对外友好协会、保加利亚市长协会等协办。

坚守在祖国边陲奉献青春

——卓嘎、央宗一家三代人爱国守边先进事迹引发社会强烈反响

上世纪50年代起,卓嘎的父亲带领子女坚守在西藏山南玉麦乡卫国戍土。父亲去世后,卓嘎、央宗姐妹俩接过守边重任。如今,央宗的儿子索朗顿珠也在大学毕业后回到了玉麦。中共中央宣传部19日向全社会宣传发布卓嘎、央宗姐妹的先进事迹,授予她们“时代楷模”称号。

卓嘎、央宗一家三代人爱国守边的感人事迹经媒体播发后,在社会上引发强烈反响。干部群众一致认为,卓嘎、央宗一家三代人舍小家、顾大家,体现了爱国守边的高尚情怀。西藏广大党员、干部和群众被她们所感动,纷纷表示要以她们为榜样,立足本职岗位,坚守在祖国边陲奉献青春。

据介绍,卓嘎、央宗一家三代人舍小家、顾大家,体现了爱国守边的高尚情怀。西藏广大党员、干部和群众被她们所感动,纷纷表示要以她们为榜样,立足本职岗位,坚守在祖国边陲奉献青春。

央宗一家几十年如一日守边固土的感人事迹,队里很多人都在议论。”林芝市森林消防支队政委徐先海说,“她们无私奉献的事迹让人震撼,激励着我们在抢险救灾中充分发扬‘一不怕苦,二不怕死’的大无畏精神,尽全力保障人民群众的生命财产安全。”

多部门严肃规范红领巾等少先队标志标识使用

据新华社电 (记者施雨岑) 记者19日从教育部获悉,《教育部、共青团中央、全国少工委关于严肃规范红领巾等少先队标志标识使用的通知》近日印发,要求各地进一步加强少先队组织工作,规范红领巾等少先队标志标识使用,提高少先队组织建设的科学化水平。



文旅兴业

10月20日,陕西省延安市安塞区高桥镇南沟村,演员们正在表演安塞腰鼓。2018年,安塞区大力实施“文旅兴业”发展战略,投资5000余万元打造数个民俗文化村,可吸纳2000多人实现就地就近就业。

专家建议网游成瘾应及时干预

多方合力防治青少年网游成瘾

网络游戏成瘾不仅是一种行为,也逐渐被认为是一种精神疾病。什么是网络成瘾?在医学临床上有哪些表现?如何防治?带着这些问题,记者走访了北京回龙观医院,并采访了有关专家。

网络游戏成瘾不仅是一种行为,也逐渐被认为是一种精神疾病。什么是网络成瘾?在医学临床上有哪些表现?如何防治?带着这些问题,记者走访了北京回龙观医院,并采访了有关专家。

们认为这种疾病认识还不够,学界目前普遍认为其属于一种自限性疾病,这类疾病会随着时间推移、年龄增长而自动停止,并逐渐恢复痊愈,与吸毒成瘾有很大区别。

专家认为,网络成瘾不应被简单定义为一种疾病,青少年过度使用网络往往伴随着其他问题,涉及家庭、学校和孩子自身,问题的改善和解决需要多方共同努力。

创新警务机制 打造和谐三亚

——记三亚市副市长、公安局长张兆腾



在海南三亚市,从市公安局、各分局到基层派出所,都有一副“情深似海,百姓本是衣食父母;血浓于水,群众胜若手足兄弟”的对联,横批是“警民一家”。这是三亚市副市长、公安局局长张兆腾对公安工作的要求,也是其忠诚履职,对群众怀着深厚感情的生动写照。

政府和市民游客特别关心的事。为了疏堵,张兆腾进入三亚的第一项举措就是推行“路长制”。他提出了“保障通行、促进安全、做好服务”的总目标,实施以“全警动员,全民参与”为指导的路长制。自去年9月30日起,由公安局党委成员、分局领导、交警、治安和派出所等部门负责人担任各级路长,民警(协警)担任路管员,路管员综合管理,“既管交通、又管治安、兼管服务”,做到“交通与治安一起抓”。

卖淫团伙,该团伙还涉嫌色情敲诈。三亚市公安局立即成立专案组,经过近三个月的缜密侦查,在凤凰岛5号楼沙滩登陆实施抓捕,破获凤凰岛特大组织卖淫犯罪案件,当场查获团伙成员和违法人员117人。

接受信访人李海雄的信访诉求时了解到,其3名子女10年来一直无法落户三亚。张兆腾第一时间要求有关部门根据户籍政策和信访人的实际困难切实解决问题。数日后,相关负责人按政策将户口本送交信访人李海雄手中。

“路长制”的首创者 三亚全年流动人口多达2000万人次。节假日及冬春季节,全国各地游客大量涌入,三亚人流车流量剧增,保障道路交通安全畅通成为当地党委

平安三亚的守护者 去年10月17日,张兆腾收到群众举报:在凤凰岛长期存在一个组织

为民服务的勤务员 去年9月27日,张兆腾在吉阳区

张兆腾以其对事业的忠诚、坚强的毅力和强大的责任心,用实际行动践行着一名共产党人、一名人民警察的神圣使命。

陈为人:用生命守卫中央文库安全



陈为人,1899年9月出生于湖南省江华瑶族自治县沱江镇百家尾村,1918年入湖南衡阳省立第三师范学习,五四运动时期成为湘南学联成员。

区。陈为人和妻子韩慧英(党的地下交通员)奉党中央指示留在上海,负责中央文库的管理工作。他对妻子说:“我们受党的委托,定以生命相护。”他和妻子以开设湘绣店为掩护,白天扮成商人,晚上关起店门,在密室里通宵达旦地整理文件档案。为了不引起敌人注意,他们不得不常常搬家,长期的奔波劳累、生活的极其艰险和两次入狱的折磨,使陈为人染上了严重的肺结核病,经常咳血不停。但是他们以顽强的革命毅力,克服难以想象的重重困难,用生命保卫了中央文库的安全,最后把中央文库大量党的机密档案和珍贵历史文献全部完整、安全地交给了党。

郑义斋:党的红色理财专家



郑义斋,原名郑少文。1901年生,河南许昌人。当过印刷和铁路工人,1923年参加京汉铁路工人大罢工。1927年加入中国共产党。后调往上海中共中央机关做地下交通工作。1930年在上海以“义斋钱庄”经理身份作掩护从事秘密活动,从此改名郑义斋。他在钱庄整整工作了两年,经常四处奔波,来往于上海、武汉、北平、天津、大连、青岛等地,为党组织筹集和周转资金,为苏区红军购买、转运军用物资。

集军火、粮食、衣服和医药用品等大量物资,支援红军作战。同年10月随方面军主力向西转移入川。1933年2月,部队缺粮缺盐,郑义斋及时向方面军总部提出了“开源节流”的方案,组织发展苏区经济,保障红军供给。川陕革命根据地建立以后,在经济建设方面取得突出成就,作为川陕革命根据地财政经济工作主要领导人的郑义斋,在发展苏区的经济建设做出了重要贡献,被同志们誉为“红色理财专家”。1935年参加长征。



10月21日,由北京市丰台区西罗园街道办事处主办、银潮足球俱乐部承办的西罗园街道第四届幼儿足球赛举行,比赛旨在培养少年儿童足球兴趣,来自西罗园街道的10支幼儿足球队参赛。图为小球员比赛时的瞬间。